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REQUERIMENTO Nº 512/2016 
  

 
Requer informações acerca das 
obras realizada pela HM Engenharia 
Em Santa Bárbara d’Oeste.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
 
CONSIDERANDO que Obra pública é toda construção, reforma, 

fabricação, recuperação, ampliação de bem público ou ate mesmo em doação.   

 

CONSIDERANDO que a Obra pública pode ser realizada de 

forma direta, se feita pela própria Administração, ou de forma indireta, quando 

a obra é contratada com terceiros por meio de licitação. 

 

CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 

 

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações,  

 
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1. Quantos projetos de obras de revitalização, reformas e/ou construção de 

praça estão em execução ou já finalizado pela HM engenharia no 
Município de Santa Bárbara d’Oeste? 

 
2. Onde estão localizadas as obras que estão em execução ou já 

finalizadas pela HM engenharia? 
 

3. Quantas obras foram feitas em forma de doação pela HM Engenharia? 
 

4. Caso a resposta acima for positiva, de que forma é feita essa doação? 
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5. Qual o valor de cada obra doada ao município? 

 
 

6. Existe algum processo licitatório para realização de obras realizadas 
pela HM Engenharia?   
 

7. Quantas obras a HM engenharia saiu vitoriosa em processo licitatório? 
 

8. Informações complementares que entenderem pertinentes.  
 
 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Abril de 2016. 
 
 

 
 

Emerson Luís Grippe 
Bebeto 

-vereador- 
 

 


